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 Яким чином здійснюють
оптовий продаж за готівку

через РРО та/або ПРРО
алкогольних напоїв із

відображенням штрихового
коду марки акцизного

податку?
 

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/
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Оптовий продаж алкогольних напоїв за готівку, хоча і не супроводжується обов’язком продавця
визначати свої зобов’язання із сплати акцизного податку, але не звільняє його від обов’язку
здійснювати продаж алкогольних напоїв у такий спосіб, із дотриманням вимог щодо форми та
змісту розрахункових документів.
Таким чином, при оптовому продажу алкогольних напоїв за готівку, така розрахункова операція
в обов’язковому порядку має бути проведена із застосуванням реєстратора розрахункових
операцій (далі – РРО) та/або програмного РРО на повну суму покупки та повинна
супроводжуватись видачею особі, яка здійснила оплату та отримує товар, розрахункового
документа, встановленої форми та змісту, разом з видачею відповідного пакету документів
(податкова накладна, сертифікат відповідності та інше), для обліку товару суб’єктом
господарювання, який придбав такий товар.
Поряд із цим, звертаємо увагу, що у описаній ситуації реквізити марок акцизного податку у
розрахункових документах не зазначаються.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна

податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua
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